

破案532起,抓获1653人

# 我市严打整治黄赌毒违法犯罪

**晚报讯** 记者昨天从市公安局获悉,自夏季治安打击整治行动开展以来,我市公安机关向黄赌毒等违法犯罪发起凌厉攻势,破获相关案件532起,抓获涉案人员1653名,其中,刑事作案成员99人,处罚、关停违法违规经营场所94家。

7月底以来,通州湾示范区公安分局重拳出击,连续查破4起涉黄案件,抓获涉案人员12名。8日,海安警方捣毁一组织卖淫团伙,抓获犯罪嫌疑人16名,违法行为人7名。9日下午,通州警方在平潮镇一农户家中捣毁一个以“百家乐”为赌博方式的

流动赌场,现场抓获涉赌人员20余名。经过前期缜密侦查,我市警方成功破获一起吸食贩卖冰毒案件,抓获涉案人员9名。

连日来,市公安局治安支队组织全市公安机关治安部门开展深入研判和破案攻坚,对网络招嫖、组织卖淫、开设赌场、吸毒贩毒等多种违法犯罪行为实施精准打击、集群打击,对重大案件组织破案攻坚、集中收网,打掉5人以上团伙9个。

针对夏季治安规律及违法犯罪特点,市公安局对涉黄赌毒警情开展分析研判和定期通报,对歌舞娱乐、洗浴按

摩、棋牌影院等重点部位和区域开展集中清查、设点盘查、重点巡查。警方还启动全市娱乐服务场所排摸见底工作。8日晚,启东警方在当地一家养生会所内,抓获张某业等涉嫌组织卖淫犯罪嫌疑人10名,查获涉嫌卖淫嫖娼违法行为人13名。截至目前,全市公安机关治安部门开展集中清查9轮次,交叉暗访16次,查处问题场所35家。

市公安局相关负责人表示,对发现的案件线索,将深挖彻查组织者、经营者、获利者,努力做到打深打透打彻底。

记者张亮  
通讯员苏锦安

## 散发涉黄小卡片,违法! 3名张贴者被行政拘留

**晚报讯** 9日,如东警方通过缜密侦查,打掉了1个散发涉黄小卡片的团伙,抓获嫌疑人3名。

近期,如东县公安局接到市民反映,早晨开车时,发现汽车后视镜等处被张贴了涉黄小卡片。接到群众举报后,如东警方结合夏季治安打击整治行动,依托网上网下合成作战机制,多警种联动,加大对多发区域巡查防控力度,多措并举深挖破案线索。通过深入细致的走访调查和分析研判,锁定暂住在南通市区

的散发涉黄小卡片的违法事实。今年7月以来,宋某等3人结伙在南通市区、如东等地,趁夜深人静时窜至居民小区、街面、停车场,到处张贴“涉黄”小卡片,以此获取不义之财。目前,宋某、张某、陈某被行政拘留并被处以罚款。

警方提醒,涉黄小卡片大多是打着提供特殊服务的幌子,为电信网络诈骗进行引流,一旦你扫描该卡片上的二维码,就会被诱导进入赌博、刷单、裸聊平台,进而上当受骗。请广大市民朋友提高警惕,坚决抵制不良诱惑,千万不要随意扫描二维码,如发现涉黄、涉诈卡片等违法犯罪线索,请及时向公安机关报警。

通讯员符建华 陈小魏  
记者杨新明

## 启东公安组织观影说反诈 “电影+”反诈 共筑平安墙

**晚报讯** “先讲反诈知识,再看反诈影片,这样的反诈宣传令人印象深刻!”13日,市民王女士对启东市公安局组织的反诈观影活动赞不绝口。当晚,启东市公安局联合启东市农商银行组织开展《孤注一掷》反诈观影活动。

签到处,民警通过发放反诈扇、反诈手册与观众互动交流,普及防范电信网络诈骗知识,指导下载“国家反诈中心”App。“刷单就是诈骗,大家一定要记牢!”走进放映厅,反诈宣讲“警花”孙瑶正与现场观众互动,普及防范知识。“看完电影我才知道平日

里的诈骗电话是这么来的,防范体会更深了。”观影结束,大家积极分享真实感悟,有观众坦言自己差点掉进诈骗陷阱,幸好有民警帮助,及时止损。

“这是我们尝试‘电影+’反诈,用群众更喜闻乐见的方式开展宣传。”启东市公安局刑侦大队大队长陆钦炜表示。

记者张亮 通讯员朱娴



## 6岁女童迷路街头 民警骑车10公里帮找家人

**晚报讯** 14日,海门区公安局四甲派出所收到一对年轻夫妇送来的锦旗,感谢民警及时救助他们的6岁女儿。

10日傍晚5时许,海门区四甲镇热心群众在下班途中发现一名女童独自行走,便将孩子送到四甲派出所货隆值班室。民警张振华看到因为害怕而大哭不止的女孩,没有急着询问她的大致情况,而是蹲下身子用小零

食安抚孩子的情绪。

待小女孩情绪稳定,张振华询问得知,女孩的父母是做面包的。为了尽快联系上她的家人,民警将小女孩的照片发到值班群里,通过驻村辅警和网格员力量发动大家寻找线索,民警则准备开车带小女孩沿路寻找。

因为小女孩对警车有一定的抗拒,民警借用了电动车,带小女孩对货隆街道上

的面包店进行查找,但小女孩均表示不是自己家的。

其间,民警骑车10公里一路寻找线索,最终找到了她的父母。交流得知,女孩的父母在四甲镇区经营一家面包店,但女孩在货隆镇区报名参加了幼小衔接的补习班,孩子的爸爸耽误了接女孩放学,女孩自己回家,结果迷路了。

记者张亮 通讯员姚铁金

## 这处违建鸽棚拆了

居民点赞:开窗不用担心异味和鸽毛了

**晚报讯** “这个楼顶养鸽棚终于拆掉了,夏天开窗不用担心异味和鸽毛的飘入了。”14日,家住越江新村的居民李晓燕止不住称赞。

市城管局执法队员在日常巡查中发现越江新村楼顶有人搭建鸽棚养鸽子。执法队员现场发现,该处鸽棚大约占地8平方米,材质为金属框架和彩钢瓦,养了十几只鸽子。周边居民反映在鸽

棚搭建后,楼顶环境受到极大损害,不但羽毛乱飞,还产生大量鸽粪,而且鸽子还会发出不小的噪声,台风天彩钢瓦极易吹掉,存在安全隐患。

据了解,该房屋业主搭建在楼顶的鸽棚未取得相关合法手续,属于违法构筑物。城管执法人员和社区工作人员多次上门进行法规宣传,耐心劝说动员当事人自

拆违建鸽棚,最终当事人同意拆除鸽棚。

在拆除前,当事人自行将鸽笼和鸽子等杂物全部清理完毕。由于鸽棚位于楼顶,自行拆除有困难,执法队员联系了专业施工人员进行拆除,并全力维持现场秩序,确保拆除工作安全进行,拆除完毕后,工作人员对拆除现场进行了保洁清理。

记者蒋娇娇 通讯员余婷婷

# 更俗剧院

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》  
杰森·斯坦森、吴京主演《巨齿鲨2:深渊》  
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部:朝歌风云》

8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》  
10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》  
10月18日19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 南通彩民喜获“时来运转”头奖100万元

即开票“时来运转”于今年2月份带着美好的寓意“时来运转,福运满满”上市,它有两种玩法,获得了众多彩民朋友的青睐。

南通“00后”彩民李先生在南通市万达广场逛街时,看到一台福彩辅助销售设备,一下子就被屏幕上“时来运转”的票面吸引,一次性购买了4张“时来运转”刮刮乐。当时李先生刮完前面3张一无所获,感到有些心灰意冷,但就在刮最后一张时,玩法一的轮盘中刮出了两个一模一样的铃铛,下面印着的100000元赫然入目。他简直不敢相信自己

的眼睛,经反复对照中奖规则才认定自己的确是中了100万元大奖!

中奖后的李先生感到非常惊喜,第二天一大早就来到市福彩中心办理兑奖手续。兑奖时的他难掩内心喜悦,告诉工作人员:“我偶尔买刮刮乐,第一次看到有设备可以自助买彩票,就尝试了一下,没想到运气这么好。”他说:“自己一直想在南通市区买一套属于自己的房子,可惜积攒还不够,这次中奖奖金帮了自己大忙,人生有了新希望!”

福彩双色球 2元可中1000万